



Министром России обнародованы итоги формирования индекса качества городской среды за 2023 год. По результатам оценки федеральных экспертов Белогорск вновь вошел в число городов с благоприятной городской средой, перевыполнив собственный план по формированию индекса качества городской среды.

- По итогам 2022 года муниципалитет набрал 181 балл в своей группе «Средние города» (с численностью населения 50-100 тысяч человек). Главой города Станиславом Мелюковым была поставлена задача в 2023 году превысить этот показатель минимум на 5 баллов, - рассказала замглавы по экономике Лариса Цыркунова. - Была проведена большая работа. Из самого глобального — внесение объектов в Яндекс карты, начиная от соцучреждений, предприятий до элементов различной городской инфраструктуры и малых архитектурных форм. Большую помощь оказали жители Белогорска, когда ставили геометки в социальных сетях. По итогам работы за 2023 год Белогорск, единственный из городов Амурской области в сложной с точки зрения ранжирования группе «Средние города», набрал 188 баллов. Всего в эту группу входят 148 городов России, в том числе - курортные.

По сравнению с предыдущим годом, количество набранных баллов муниципалитет увеличил на 7 - по пять из шести пространств: озелененные, социально-досуговая, общественно-деловая инфраструктура, улично-дорожная сеть и общегородское пространство.

Из 10 городов Амурской области с благоприятной городской средой стало шесть (в 2022 году их было 4). Помимо Белогорска, это Благовещенск (единственный в регионе в группе «большой город») и четыре города, отнесенные к категории «малые города» по численности населения менее 50 тысяч человек: Циолковский, Свободный, Райчихинск, Шимановск. Средний балл индекса по региону составил за 2023 год 186 баллов.

Белогорск перевыполнил свой план по формированию индекса качества городской среды

Автор: Елена

04.04.2024 12:17 -

Результаты оценки используются в реализации положений указа Президента РФ Владимира Путина «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», нацпроекта «Жильё и городская среда», в том числе для определения размера субсидии на поддержку госпрограмм и муниципальных программ формирования современной городской среды, сообщает пресс-служба главы Белогорска.